

Pilchowice, dnia 02.11.2011r.

Znak sprawy: FB.271.23.2011

Odpowiedź na pytania

dotyczące postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **Bankowa obsługa budżetu Gminy Pilchowice w latach 2012-2015**.

Przekazuje państwu pytania Wykonawcy wraz z odpowiedzią Zamawiającego. Proszę o uwzględnienie tych wyjaśnień przy opracowywaniu oferty przetargowej.

- I. W związku z ogłoszeniem przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest Bankowa obsługa budżetu Gminy Pilchowice w latach 2012-2015, Bank Spółdzielczy w Gliwicach zwraca się z zapytaniem:
1. Czy Gmina Pilchowice przewiduje w okresie od 01.01.2012 do 31.12.2015 zaciąganie innych kredytów lub innych zobowiązań bankowych?
 2. Jakie prawne zabezpieczenie kredytu w rachunku bieżącym przewiduje Zamawiający?
 3. Czy Zamawiający doprecyzuje zapis paragrafu 8 ust.1 w załączniku nr 4 do SIWZ, do której godziny będą składane dyspozycje Zamawiającego, które mają zostać zrealizowane w tym samym dniu uwzględniając godziny pracy placówki bankowej?
 4. Dlaczego w paragrafie 2 Załącznika nr 4 do SIWZ, nie określono godzin pracy placówki bankowej zgodnie z zapisem widniejącym w SIWZ pkt 2 „Zakres działania obejmuje”: ppkt 7?
 5. Czy Zamawiający przewiduje zaciągnięcie kredytu w rachunku bieżącym, w przypadku nie wystąpienia przejściowego deficytu w latach 2012-2015?

Odpowiedzi na pytanie nr 1

W okresie od 01.01.2012 do 31.12.2015 Gmina Pilchowice przewiduje zaciąganie innych kredytów lub innych zobowiązań bankowych.

Odpowiedzi na pytanie nr 2

Weksel własny „in blanco” wraz z deklaracją wekslową kontrasygnowaną przez Skarbnika Gminy Pilchowice oraz oświadczenie o poddaniu się egzekucji.

Odpowiedzi na pytanie nr 3

Zapis paragrafu 8 ust.1 Załącznika nr 4 do SIWZ zostanie doprecyzowany w następujący sposób: „Bank zobowiązuje się do realizacji dyspozycji posiadacza rachunku niezwłocznie w tym samym dniu pod warunkiem, że stosowna dyspozycja zostanie złożona w godzinach pracy placówki bankowej”.

Odpowiedzi na pytanie nr 4

Godziny pracy placówki bankowej zostały określone w paragrafie 3 ust. 7 Załącznika nr 4 do SIWZ.

Odpowiedzi na pytanie nr 5

W przypadku nie wystąpienia przejściowego deficytu w latach 2012-2015 Zamawiający nie przewiduje zaciągania kredytów w rachunku bieżącym.

- II. W związku z ogłoszeniem przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest Bankowa obsługa budżetu Gminy Pilchowice latach 2012-2015, Bank Spółdzielczy w Gliwicach zwraca się z prośbą o udostępnienie następujących dokumentów:
1. Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Gminy Pilchowice za rok 2009 oraz 2010.
 2. Uchwała Rady Gminy Pilchowice sprawie budżetu gminy na rok 2011.
 3. Kwartalnego (III kwartał 2011) sprawozdania o stanie zobowiązań Gminy Pilchowice wg tytułów dłużnych, poręczeń i gwarancji.
 4. Miesięcznego sprawozdania z wykonania planu wydatków budżetowych Gminy Pilchowice.
 5. Kwartalnego (III kwartał 2011) sprawozdania o stanie należności oraz wybranych aktywów finansowych Gminy Pilchowice.
 6. Miesięcznego sprawozdania z wykonania planu dochodów budżetowych Gminy Pilchowice.
 7. Kwartalnego (III kwartał 2011) sprawozdania o nadwyżce/deficycie budżetowym Gminy Pilchowice.
 8. Roczego sprawozdania z wykonania planu wydatków budżetowych Gminy Pilchowice za rok 2010.
 9. Roczego sprawozdania z wykonania planu dochodów budżetowych Gminy Pilchowice za rok 2010.
 10. Roczego sprawozdania z wykonania planu dochodów podatkowych Gminy Pilchowice za rok 2010.
 11. Półrocznego sprawozdania z wykonania planu dochodów podatkowych Gminy Pilchowice za rok 2011.

Zamawiający informuje, że w/w sprawozdania zostały umieszczone na stronie internetowej Urzędu Gminy www.bip.pilchowice.pl w zakładce zamówienia publiczne/przetargi, przetarg pod nazwą Bankowa obsługa budżetu Gminy Pilchowice w latach 2012-2015.

Jednocześnie informuję, że sprawozdanie z wykonania planu dochodów podatkowych Gminy Pilchowice sporządza się tylko rocznie.

- III. W związku z powyższym Bank Spółdzielczy w Gliwicach zwraca się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert dotyczących przedmiotowego postępowania do dnia 14 listopada 2011r.

Zamawiający przychyła się do prośby i przesuwa termin składania ofert dotyczących przedmiotowego postępowania do dnia 14 listopada 2011 r. do godz.9:00.

Z upoważnienia Wójta
Kierownik Referatu
Finansowo-Budżetowego


Irena Bomba